
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 09 травня 2024 року
м. Кропивницький

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 03 травня по 12 травня у місті  Люксембурзі проходить чемпіонат
Європи з пауерліфтингу. Збірна команда України серед юніорок на змаганнях
виборола перше командне місце. 

Вихованка  КЗ  «КДЮСШ  №  2»  Олександра  Борщ  у  складі  збірної
команди  України  стала  бронзовою  призеркою  чемпіонату  Європи  серед
юніорок у ваговій категорії до 76 кг та здобула одну золоту і дві бронзові
нагороди чемпіонату у різних видах вправ.

Підготувала спортсменку тренер-викладач Юлія Бондаренко.

До Дня пам’яті та перемоги над нацизмом у 
Другій світовій війні 1939-1945 років

09  травня у бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи міста  Кропивницького № 13 відбувся майстерклас  з  виготовлення
маків «Пам’ять мого народу».

Бібліотекарі розповідали, що  Мак – це символ волі, який нагадує нам
про важливість збереження пам’яті жертв Другої світової війни.

До Дня   матері  

09  травня на  базі  туристично-інформаційного  центру  відбувся
літературний  вечір  до  Дня  матері  від  театральної  студії  «Дотик
Мельпомени».

Вихованці студії  читали вірші для матусь та про матусь,  підготували
зворушливі  фотопрезентації,  пізнавали  один  одного  краще  під  час
тематичної вікторини.

До Дня Європи 

09 травня  на площі перед будівлею міської  ради відбулися заходи з
відзначення  в  Кропивницькій  міській  територіальній  громаді  Дня  Європи
«Кіровоградщина Європейська». 

У заході  взяли участь: заступник міського голови з питань діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,  секретар  міської  ради  Олег
Колюка,  керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради  Світлана
Балакірєва,  керівники  та  спеціалісти  виконавчих  органів  міської  ради,
депутати, представники громадських організацій, молодь та містяни. 
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09  травня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 2 - день інформації «Все про Європу».
Користувачі бібліотеки знайомились з літературою, представленою на

книжковій  виставці  «Дерево  Європи»,  з  інформацією «Знайомтесь:  країни
Євросоюза»,  взяли участь  у  вікторині  «Європейські  цікавинки»  та
музичному екскурсі «Історія Євробачення», склали літературний бібліопазл
«В Європу через літературу…».

Бібліотекарі  запрошували  користувачів  бібліотеки  взяти  участь  у
Всеукраїнському конкурсі до Дня Європи та  тестуванні  «Кинь виклик своїм
знанням про Європу»;

№ 12 - Євро-асорті  «Слухаємо! Читаємо! Дивимось!: цікаві факти про
Європу». 

Було представлено різноманітні локації пізнавально-розважального
характеру.  Кожен  мав змогу вибрати собі щось до душі: переглянути відео
«Цікаві  факти  про  Європу»,  познайомитися  з  матеріалами  викладки
«Книжкові мости в Європу», стати детективом у грі «Грошові одиниці»;

№ 15 - віртуальний фотопроменад «Маловідомі куточки Європи».
Подорожуючи  по  меридіанах  і  паралелях  різних  країн  Європи,

відвідувачі  бачили  Ейфелеву  вежу у  Франції,  Біг-Бен  у  Великобританії  та
інші цікаві пам’ятки в інших країнах Європи.

09  травня  на  площі  перед  Центральноукраїнським  державним
університетом  імені  Володимира  Винниченка  відбулася  виставка
КЗ  «Кропивницький  музей музичної  культури  ім.  К.  Шимановського»  у
рамках заходів до Дня Європи «За незалежність боролися музикою».

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)


